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https://www.100test.com/kao_ti2020/541/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_541432.htm 一、单项选择题 1、 海关规定

的货物报关程序中,不需要在前斯阶段完成相应工作的是: A、 

保税加工货物 B、 特定减免税货物 C、 暂时进口货物 D、捐

赠进口货物 2、 进出口货物收发货人在海关申报时所提供的

单证中＿＿是主要单证。 A、报关单 B、装箱单 C、发票 D、

提（运）单 3、某集装箱船2006年4月18日向海关申报进境，

其所载货物向海关最迟申报时间为＿＿（5月1日-7日为法定

公众休息日）。 A、4月30日 B、5月1日 C、5月7日 D、5月8

日 4、海关查验货物后，进出口货物是收发货人、代理人或

者见证人应当在＿＿上签字确认。 A、《海关进出境货物查

验记录》 B、《海关损坏货物、物品赔偿通知单》 C、《海

关监管货物收存记录表》 D、《海关查验货物、物品损坏报

告书》 5、下列情事，需要提交许可证件、补税并征收税款

利息的是： A、非区域保税加工贸易进口料件转为内销 B、

保税仓库出库进入国内市场 C、保税区进口料件生产的产品

运往非保税区 D、出口加工区进口料件生产的产品运往非出

口加工区 6、采用纸质《加工贸易登记手册》的保税货物，

自备案起到核销止，应当向海关申报实际单耗次数是： A、1

次 B、2次 C、3次 D、多次 7、下列对珠海园区内经营保税加

工业务的企业应当自开展有关业务之日起，向海关报核销期

限表述正确的是： A、每月一次 B、每季度一次 C、每半年一

次 D、每年一次 8、加工贸易企业开展加工贸易时，应当向＿

＿办理加工贸易合同备案手续、 A、进境地海关 B、出境地



海关 C、经营企业所在地海关 D、加工企业所在地主管海关 9

、适用海关A类管理的自营生产企业，经海关批准，在企业

开展加工贸易时，可不实行银行保证金台账管理制度，但是

每年加工出口必须达到的规定额度是： A、500万美元以上 B

、1000万美元以上 C、2000万美元以上 D、3000万美元以上 10

、适用海关A、B类管理的加工贸易企业进口的78种客供铺料

可不设立银行保证金台账、不申请纸质《加工贸易登记手册

》，货品总价是： A、1000美元 B、2000美元 C、5000人民币

D、5000美元 11、特定减免税进口货物监管期满后，应当向

＿＿提出解除海关监管申请 A、企业所在地海关 B、货物原

进境地海关 C、原签发《进出口货物征免税证明》的海关 D

、海关稽查部门 12、下列对进境《暂准进口单证明》展览品

，应当自展览品进境之日起，最长复运出境期限表述正确的

是： A、6个月 B、12个月 C、18个月 D、24个月以上可由直

属海关报海关总署批准 二、多项选择题 1、下列对经海关签

字，并加盖“海关念记章”的出口报关单的作用表述正确的

是： A、出口收汇证明 B、出口退税证明 C、出口收汇核销证

明 D、保税加工核销证明 2、下列对储存出境类保税货物的范

围表述正确的是： A、转口贸易货物 B、供应国际运输工具

的货物 C、外商暂存货物 D、寄售维修保税货物 3、下列对加

工生产类保税货物的范围表述正确的是： A、经海关批准准

予保税的来料加工进口的料件，及其加工后的半成品、成品

、副产品、残次品、边角料 B、经海关批准准予保税的进料

加工进口的料件，及其加工后的半成品、成品 C、经海关批

准准予保税的外商投资企业为履行产品合同进口的料件，及

其加工后的半成品、成品、副产品、残次品、边角料 D、外



国商品境内维修使用的零配件 4、下列对不准开展加工贸易

的商品范围表述正确的是： A、四氯化碳 B、犀牛角 C、废钢

D、磷矿石 5、下列对非区域保税加工贸易商品转为内销时，

应交付缓税利息商品范围表述正确的是： A、节余料件 B、

制成品 C、残次品 D、副产品 6、下列对加工贸易保税料件或

制成品经批准为内销时，其缓税利息的计征时间表述正确的

是： A、自加工贸易合同备案之日起至海关填发税款缴款书

之日止 B、自加工贸易《加工贸易登记手册》核发之日起至

海关填发税款缴款书之日止 C、自首次进口料件之日起至海

关填发税款缴款书之日止 D、自最后一次进口料件之日起至

海关填发税款缴款书之日止 7、下列对保税区货物进出境采

用备案制报关形式报关的货物范围表述正确的是： A、非保

税区自用货物 B、加工出口货物 C、转口货物 D、仓储货物 8

、下列对特定减免税进口机动车辆的海关监管年限的是： A

、3年 B、5年 C、6年 D、8年 9、下列对特定减免税进口货物

使用范围表述正确的是： A、在特定地区使用 B、在特定企

业使用 C、在特定用途使用 D、在特定范围使用 10、下列对

特定地区进口的特定减免税货物范围表述正确的是： A、保

税区进口用于本区基础设施建设的物资等 B、出口加工区进

口用于本区基础设施建设的物资等 C、在边民互市贸易中进

口规定的金额或数量范围内的商品 D、经济技术开发区用于

本区基础设施建设的物资等 11、下列对直接用于科学研究和

教学的进口货物的范围表述正确的是： A、直接用于科研和

教学，并符合国家免税规定的货物 B、国内不能生产的货物

C、国内虽能生产，但达不到科研要求的货物 D、科学研究和

教学单位自用合理数量内的货物 12、下列对暂准进出口货物



的特征表述正确的是： A、具有特定的目的而暂时进口或出

口 B、有条件地免纳进出口税款 C、有条件地免交许可证件 D

、在特定期限内除因因使用而生产正常损耗外，按原状复运

出口或复运进口 三、判断题 1、海关规定的报关程序中，在

进出境阶段应完成进出口申报、配合查验、缴纳税费、提取

或装运货物等四项工作 2、各种纸质报关单和电子数据报关

单具有同等的法律效力 3、海关H2000通关系统是H883通关系

统的全面更新换代项目 4、覆盖全国的进出口贸易服务和贸

易管理信息网络系统由口岸电子执法系统及海关H2000系统组

成 5、一般进出口货物，海关放行后，即可在关境内自由流

通或运往境外 6、进口属于《自动进口许可证》管理货样广

告品，一律免领《自动进口许可证》 7、进口货物海关放行

的形式为：经办关员在货物提货凭证上铃盖“海关放行章”

并签明海关放行日期及经办关员的真实姓名 8、汽车、摩托

车的进口货物收发化人凭经海关签字、并加盖“海关验讫章

”的进口报关单向交通管理部门办理牌照手续 9、海关对保

税货物的监管特征是：货物经海关批准才能保税进境 10、出

口加工区企业委托区外企业加工返回出口加工区的期限最长

为3个月 11、保税仓库货物的保税期限从入库起到出库止，最

长为1年，经海关批准可以延长1年 12、进料非对口加工贸易

进口料件，保税期限最长为1年，可以申请延期1年 参考答案

：一、 1、D 2、A 3、D 4、A 5、A 6、B 7、D 8、D 9、B 10

、D 11、C 12、D 二、 1、ABCD 2、ABC 3、AC 4、ABCD 5

、ABCD 6、ABD 7、ABCD 8、ABD 9、ABC 10、AB 11

、ABCD 12、ABCD 三、 1、√ 2、√ 3、√ 4、√ 5、√ 6、X

7、√ 8、X 9、√ 10、X 11、√ 12、√"#F8F8F8" 100Test 下载
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